

無懼颱風 新盤銷情佳 凱柏峰 I 首輪 238 伙即日沽清

【香港商報訊】熱帶氣旋「暹芭」襲港，雖然影響了發展商的銷售安排，但新盤銷情仍然暢旺。信置(083)、嘉華(173)及招商局置地(978)合作的將軍澳日出康城凱柏峰 I，首輪銷售便「一Q清袋」，238 伙全部沽出。

凱柏峰 I 的發展商昨晚趁熱加推 5 號價單，涉 80 伙，實用面積 337 至 721 平方呎，涵蓋 1 至 3 房戶，價單定價 766.5 萬至 1548.2 萬元，價單呎價 21153 至 24273 元，扣實最高 16% 扣折後，折實價 643.86 萬至 1300.48 萬元，折實呎價 17768 至 20389 元。加推單位售價最平 1A 座 10 樓 E 室，實用面積 337 平方呎，一房間隔，折實價 643.86 萬元，折實呎價 19106 元。

據成交紀錄冊顯示，凱柏峰 I 首輪成交價最高的 1A 座 21 樓 B 室，實用面積 721 平方呎，三房間隔，成交價 1309.88 萬元，呎價 18168 元。該盤首輪呎價最高單位是 1B 座 38 樓 F 室，實用面積 337 平方呎，一房間隔，成交價 734.9 萬元，呎價 21807 元。兩名買家均採建築期付款計劃。

美聯物業住宅部行政總裁(港澳)布少明表示，日出康城發展規模龐大，不少客戶睇好該區前景，故獲市場熱捧，更不乏大手客捧場，有外區大手客「一客 2 食」，購入兩伙兩房單位，涉資額約 1500 萬元，料作



布少明表示，凱柏峰 I 今批銷情非常理想。

投資收租之用。他指出，以美聯客戶計，用家佔比約七成，約三成為投資客，預期入伙後呎租可達約 40 元至 45 元，租金回報近 3 個月水平。他補充，值得注意的是，項目不乏 80、90 及 100 后年齡客戶追捧，佔比高達七成。

佳悅超額一倍

不過，新盤銷售也是幾家歡喜幾家愁。由佳寧娜集

十大屋苑單位交投低迷

【香港商報訊】七一連周末 3 天假期，但遇上颱風影響睇樓活動。綜合地產代理消息，七一連周末 3 天假期(7 月 1 日至 7 月 3 日)，四大代理行統計所得的市場整體十大屋苑交投錄，僅得 3 至 5 宗。有地產代理預料，本周末的二手屋苑成交量將恢復正常，惟增加幅度料不會太大，相信短期內樓市仍然以新盤作為主導。

中原地產亞太區副主席兼住宅部總裁陳永傑表示，颱風襲港，五周、六懸掛 8 號風球，加上連日暴雨，睇樓活動近乎停頓，直至周日下午才有零星睇樓安排，加上美國加息陰影籠罩，市場觀望氣氛濃厚，市民買樓意欲大減，成交量因而大受影響。至於一手市場多區均有新盤推出，其中日出康城新盤銷情熾熱，搶去大批上車客及投資客，令二手交投進一步萎縮。

美聯物業住宅部行政總裁(港澳)布少明表示，除了十大屋苑，部分二、三線屋苑於周末促成零星成

交，個別買家在惡劣天氣下購入心儀物業，可見樓市購買力不絕，料雨過天晴後積壓的購買力將重臨，成交宗數或現反彈。

利嘉閣：二手交投料本周恢復

展望本周，利嘉閣地產總裁廖偉強指出，一手新盤接連登場，佔據市場焦點，不過隨着一手成交暢旺，亦有助帶動整體的樓市氣氛，預料在商業活動恢復加上天氣轉暖之下，本周末的二手屋苑成交量將恢復正常。

據美聯物業分行統計，剛過去 3 天長假二手十大屋苑錄約 5 宗買賣成交。單計上周六周日則錄 2 宗買賣成交，與之前周末的 9 宗比較，按周跌 77.8%。據中原統計，過去周末周日十大屋苑只錄得 1 宗成交，較上周錄 8 宗大幅下跌 87.5%，創 39 周新低。對上一次十大屋苑周末錄 1 宗成交已是去年 10 月份，同樣受 8 號風球影響。一連 3 天長假期則共錄 3 宗成交。

利嘉閣十大指標屋苑周末交投

地區	屋苑	周末成交宗數
港島	太古城	0
	康怡花園	0
	杏花邨	0
	黃埔花園	0
九龍	麗港城	1
	新都城	2
	美孚新邨	0
	沙田第一城	0
新界	嘉湖山莊	1
	映灣園	0
總計		4

上半年樓市成交總值 2970 億元

明顯回落，以致拖累整體登記數字。

一手私人住宅方面，截至 6 月 28 日，上半年暫錄 4735 宗及 619.4 億元。預計整個上半年錄 4850 宗及 630 億元，將較 2021 年下半年的 9281 宗及 1190.9 億元，分別下跌 47.7% 及 47.1%。宗數將創 2013 年上半年的 4316 宗後 18 個半年度新低，金額將創 2014 年上半年的 628.7 億元後 16 個半年度新低。

6 月柏瓈 II 銷情最佳

6 月份登記宗數暫時最高的新盤是錦上路站柏瓈 II，暫錄 653 宗及 58.35 億元。大埔白石角 Silicon Hill

第 1 期則位列第二，暫錄 201 宗及 16.42 億元。位列第三的是何文田瀚名，暫錄 61 宗及 5.49 億元。

大型屋苑方面，6 月份嘉湖山莊暫錄 36 宗(共 2.02 億元)、沙田第一城暫錄 35 宗(共 2.16 億元)、美孚新邨暫錄 23 宗(共 1.98 億元)及太古城暫錄 17 宗(共 2.19 億元)。

另外，據土地註冊處資料顯示，上半年(截至 6 月 29 日)錄得 280 宗二手公屋成交註冊，較去年下半年的 683 宗減少約 59%。排名方面，粉嶺華明邨暫以 16 宗註冊居榜首；大圍顯徑邨暫以 15 宗註冊排第二；馬鞍山恒安邨暫以 14 宗註冊排第三。



任志剛呼籲香港加快推動人民幣國際化。資料圖片

「會否有另外好的做法，例如撥去一個新成立的機構去發展北部都會區」。但他強調就此仍未詳細商討。

任志剛：港須加快推動人民幣國際化

【香港商報訊】過渡成為新一屆行會成員的金管局前總裁任志剛昨天在電台節目表示，「一國兩制」讓香港發揮金融優勢。他認為中美發生金融大戰機會不高，不過國家仍需有備無患，居安思危。另外，他認為本港必須減低對美元依賴，加快推動人民幣國際化。

任志剛引述國家主席習近平視察香港的講話，指「背靠祖國、聯通世界，這是香港得天獨厚的顯著優勢」，香港要在金融領域上發揮好這個優勢。

至於中美關係，任志剛說，中美作為全世界最大

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及 BVI 公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中 340 號

華泰國際大廈 18 樓

電話：(852)2581 2828

傳真：(852)2581 2818

電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

盛豐(美國)移民顧問



1. 特選人才/傑出人才 EB1/EB2/EB3

2. 投資移民 (USD800,000起) EB5

3. 跨國公司高管簽證和綠卡 L-1

4. 學生簽證及其他拒簽

5. 工作簽證 H-1B

6. 家庭團聚 簽證

公司電話：3895 0979 傳真：3795 2708

手提電話：9019 6536 15018927629 (陳先生)

公司地址：中環 64 號中環干諾道中 64 號

廠商會大廈 21 樓

申請新酒牌公告

Meta Entertainment

現特通告：陳俊生其地址為九龍大角咀中匯街 3 號中和樓 6 樓 16 室，現向酒牌局申請位於香港鯉魚涌英皇道 1001 號 23 樓 Meta Entertainment 的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道 225 號駱克道市政大廈 8 字樓酒牌局秘書處。

日期：2022 年 7 月 4 日

舉行債權人會議通告

香港特別行政區

原訟法庭

高院破產案件

臨時命令申請案件 2022 年第 109 号

關於：曾偉賢

根據 2022 年 6 月 24 日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議將於 2022 年 7 月 19 日下午 3:00 在香港九龍九龍灣臨摩街 19 號南豐商業中心 6 樓 626 室舉行。請各債權人出席。

會議將於 2022 年 7 月 19 日下午 3:00 在香港九龍九龍灣臨摩街 19 號南豐商業中心 6 樓 626 室舉行。

代名人：鍾翠明

日期：2022 年 7 月 4 日

恒指 7 月下旬 料波幅擴大

【香港商報訊】記者鄒偉軒報道：恒指於香港回歸 25 年前夕稍為衝高後，踏入 7 月份，港股將會再度進入整固期，短線將於 20800 點至 22500 點之間波動；隨着美國於 7 月中、下旬陸續公布通脹及公布議息結果，屆時美股以至港股的波幅將會再度擴大。

凱基證券亞洲投資策略部主管溫傑表示，港股短線未見重大風險，但部分藍籌於本周除淨，或會限制恒指升勢，隨聯儲局委員陸續於本月中旬就息口發表言論，加上美國屆時亦會發表通脹數據，料由本月中旬後，港股波幅將會再度擴大。他預料，恒指短線波幅介乎 20800 點至 22500 點。

美股三大指數上周五(1 日)全線造好。道指收報 31097 點，升 321 點或 1.03%；標普 500 指數收報 3825 點，升 39 點或 0.104%；納指收報 11128 點，升 99 點或 0.89%。

本周焦點美國失業率

經濟數據方面，美國除本周五(8 日)公布失業率外，其他重要數據欠奉；但中旬公布的通脹數據以及 27 日公布的議息結果前後，美股以至港股或會再度轉趨波動。

港股美國預託證券 ADR 比例指數收報 21835 點，跌 23 點或 0.11%；受周一(4 日)除淨影響，工商銀行(1398) ADR 跌 7.39%，報 4.32 元。技術走勢方面，恒指上周升穿 100 天線(21648 點)後，連續數天企穩其上；隨 10 天線(21630 點)本周有望升穿 100 天線，形成「黃金交叉」，將有望推動恒指向上。

俄羅斯黃金機會

美國財政部 6 月 28 日宣布，美國與其一些主要經濟盟友，將禁止進口俄羅斯黃金。俄羅斯黃金雖然順差很大，2021 年俄羅斯出口價值 174 億美元，佔全球總出口額只有 4.4%。所以即使 G7 禁止買入俄羅斯黃金也好，其他市場也可以輕易補上需求缺口。美國禁止進口俄羅斯黃金，對俄羅斯實際影響可能很有限，能做到的可能只是調整了俄羅斯出口目的地，並將俄羅斯排除出自己的競爭市場。

根據資料，G7 國家都並非國際黃金市場的主要買家，以 2021 年的數據計算，G7 加起來不到全球進口量的 20%。而當今國際上，黃金的主要買家為瑞士，2021 年佔全球進口額的 23.4%。而中國和印度則分別進口高達 18.5% 和 14.1%。

瑞士是黃金主要買家

如先前所說，G7 的做法，可能只是為自己能夠壟斷先進國家的黃金交易。事實動議這項建議的美、英、加、日四國都有大量的黃金出口。

現實來看，G7 對俄即使發出黃金禁令，效果很可能像禁止石油一般，只是將俄羅斯的黃金供應，轉向亞洲市場。在這方面值得一提的是，香港其實是世界上其中一個重要的黃金貿易港。2021 年香港的黃金進口額 291 億美元、出口額達 308 億美元，分別排列於全球的第五及第三位。香港金銀業貿易場成立於 1910 年，是國際知名的貴金屬現貨市場之一。G7 的黃金禁令，很可能令俄羅斯黃金轉向亞洲市場。香港依靠制度優勢和良好信譽，禁令可以是一個機會。

英國切斯特大學金融科技及數據分析教授 梁港生

博維智慧招股可吼

正在公開招股(IPO)的博維智慧科技(1204)是澳門首家來港